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МАКЕДОНСКА РАДИО ТЕЛЕВИЗИЈА 
бр.02-3111/ 
 

З А П И С Н И К 
 
Од 280.седница на Програмскиот совет на Македонска Радио Телевизија одржана на 
ден 19.05.2025 година. 
 
ПРИСУТНИ ЧЛЕНОВИ НА ПРОГРАМСКИОТ СОВЕТ:  
проф. д-р Смилка Јанеска Саркањац-Претседател на Програмскиот совет на МРТ, Ведат 
Мемeдалија-Заменик претседател на Програмскиот совет на МРТ,Снежана 
Клинчарова(скајп),м-р Ристе Панов,Гајур Рамадани,Илир Рамадани,Златко Јанковски,Селпин 
Керим,Ивана Трајковска(скајп) и Анита Латифи. 

 
 
ОТСУТНИ ЧЛЕНОВИ: 
д-р Агим Лека  
 
 
ДРУГИ ПРИСУТНИ: 
/ 

 
Седницата започна во 14.30 часот. 
Претседателот на Програмскиот Совет на МРТ Смилка Јанеска Саркањац го прочита 
доставениот дневен ред пред присутните. 
Програмскиот совет на МРТ го разгледа предложениот дневен ред. 
Програмскиот совет на МРТ едногласно го усвои и продолжи со работа по следниот дневен 
ред 
 
 

Д Н Е В Е Н    Р Е Д 
 

1. Разгледување и усвојување на Записникот од 279.седница на Програмскиот совет 
на МРТ. 

 
2. Разгледување на Извештај од контролен административен надзор врз Програмски 

сервис-МТВ 3 од страна на Агенцијата за аудио и аудиовизуелни медиумски 
услуги. 

 
3. Разно. 
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ТОЧКА 1:Разгледување и усвојување на Записникот од 279.седница на Програмскиот 
совет на МРТ. 
Претседателката на Програмскиот Совет на МРТ Смилка Јанеска Саркањац го стави на 
разгледување  записникот од 279.седница на Програмскиот Совет на МРТ. 
По расправата записникот од 279.седница на Програмскиот совет на МРТ беше ставен на 
гласање. 
Програмскиот совет на МРТ по извршеното гласање едногласно го усвои записникот од 
279.седница на Програмскиот Совет на МРТ. 
 
ТОЧКА2:Разгледување на Извештај од контролен административен надзор врз 
Програмски сервис-МТВ 3 од страна на Агенцијата за аудио и аудиовизуелни 
медиумски услуги. 
Ристе Панов на почетокот даде хронолошки вовед и кажа дека Агенцијата за аудио и 
аудиовизуелни медиумски услуги извршила административен и програмски надзор на 
македонското радио и на петте програмски сервиси на македонската телевизија.  
Од Извештаите на ААВМУ за редовен административен надзор врз МТВ1 МТВ2, МТВ3, МТВ4 
и МТВ5, тој посочи дека Агенцијата извршила административен надзор за почитување на 
член 14 од Закон за медиуми, член 51 став 1 и член 97 од ЗААВМУи тие се однесуваат  за 
законските обврски за објава на импресум, информации коишто треба да се направат 
достапни до корисниците и објава на идентификација на радиодифузер, врз петте 
телевизиските програмски сервиси. 
Од разгледаните извештаи не биле констатирани прекршувања наобврските од овие членови 
од ЗААВМУ и Законот за медиуми, освен за МТВ 3 по член 51 став 1 од ЗААВМУ, кој во кој во 
извештајот е евидентирано дека радиодифузерот не ги обезбедил информациите што треба 
да им се направат достапни на корисниците, односно не им овозможи лесен, директен и 
постојан пристап најмалку до следниве податоци:-полнотоиме на давателот на 
аудиовизуелната медиумска услуга; -aдресата на седиштето на давателот на 
аудиовизуелната медиумска услуга;-податоци за контакт (телефонски број,адреса на 
електронската пошта и/или на веб-страницата; -одговорното лице за брзо, директно и 
ефикасно стапување во контакт) и за надлежното регулаторно тело.  
По објавениот извештај Агенцијата има изготвено и објавено на ден 20.02.2025 година 
Решение за јавна опомена на Третиот програмски сервис на МТВ, во кое му се дава рок од 20 
дена да го усогласи своето работење, а по истекот на овој рок Агенцијата ќе спроведе 
повторен контролен надзор. 
Потоа, Агенцијата во месец април извршил контролен надзор на МТВ 3 по член 51 став 1 од 
ЗААВМУ и според Упатството за исполнување на обврските за импресиум и информации 
достапни за корисниците со број 01-4443/1 од 09.10.2018 година.  
Од извршениот надзор констатирано е дека МТВ 3 во целост постапил по pешението за 
изрекување на мерка – јавна опомена и со тоа ја отстранил извршената повреда по Законот 
за ААВМУ.  
По ова образложение Програмскиот совет на МРТ упати препорака до сите програмски 
сервиси за поголема внимателност во исполнување на условите и обврските предвидени во 
законските и подзаконски норми. 
 
 
ТОЧКА3:Разно. 
По расправата по однос на оваа точка беа предложени 3 (три)  Заклучоци: 
 
●Програмскиот совет на МРТ го задолжува Директорот на МРТ да се достави Информација 
за планот за вработуваање колку се предвидени и дали се побарани вработувања за 2025 
година и дали има одобрувања за истиот од Министерство за финансии. 
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● Програмскиот совет на МРТ го задолжува Директорот на МРТ да достави Информација 
дали е донесен внатрешен акт за набавка и избор на програма на МРТ со кој би се 
заобиколил Програмскиот совет на МРТ по однос на истото. 
 
● Програмскиот совет на МРТ го задолжува Директорот на МРТ да достави конкретен одговор 
дали Синдикалната група на ССНМ во ЈРП МРТ е репрезентативна. 
 
-По спроведеното гласање Заклучоците беа едногласно усвоени од страна на Програмскиот 
совет на МРТ. 
 
 
Седницата заврши во 15.20 часот. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Записничар 
А.Алулоски                                                                                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                                                         
Програмски совет на МРТ 

   
                                                                                                        ▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬  
                                                                                                проф.д-р Смилка Јанеска Саркањац 
                                                                                                                       претседател                                                                                                                    
                                                                                                                                                


